

НАПРЯМУЮ

**ДОРОГА БУДЕТ
ОТРЕМОНТИРОВАНА**

По просьбе жителей была ликвидирована яма на тротуаре и отремонтирована входная лестница у третьего подъезда дома №7 по улице Баранова. Об этом сообщили в администрации Московского района.

Обращение поступило мэру Нижнего Новгорода Владимиру Панову во время проверки первой очереди благоустройства бульвара Авиастроителей.

По словам главы Московского района Владимира Кропотина, депутат городской Думы по 17 избирательному округу Сергей Горин, генеральный директор подрядной организации Усик Петросян.

Для горожан с концертными номерами выступили солисты театра песни «Садко» и танцевальный коллектив «Осторожно, дети!». Несмотря на пасмурную погоду и вероятность дождя, на

ШКОЛЬНАЯ ПОРА

**ГЛАВНЫЙ
ПРАЗДНИК
СЕНТЯБРЯ**

День знаний - всегда праздник: незабываемый, радостный и в то же время волнующий.

Особенно важен этот день для первоклассников.

В Центральной районной библиотеке им. А.С. Пушкина для первоклассников школы № 139 была проведена игровая программа «Школьный год начинается свой отсчёт». Ученики получили телеграммы с поздравлениями от литературных персонажей, отгадывали загадки о школьных принадлежностях, отвечали на вопросы викторин, смотрели видеопоздравления и дружно подпевали песне «Первоклассник».

Также праздник знаний «Здравствуй, школьная страна» был проведён для первоклассников из многодетных семей Московского района и ветеранов педагогического труда – «Учитель! Мы это слово с поклоном земным произносим».

Провести праздник помогли секретарь местного отделения партии «Единая Россия» в Московском районе Ольга Юрьевна Никитина и исполнительный секретарь регионального отделения партии Ирина Юрьевна Рыхлова. Их помощь в организации чайного стола была принята гостями мероприятия с благодарностью. Также они выступили перед участниками встреч с добрыми пожеланиями.

В этот день для учителей состоялся концерт гитариста Владимира Архипова.

Нина ЗОТОВА, заведующая отделом обслуживания ЦРБ им. А.С. Пушкина

БЛАГОУСТРОЙСТВО

ФОНТАН НА «ВЗЛЁТНОЙ ПОЛОСЕ»

16 сентября в Московском районе прошёл праздник, посвящённый завершению первой очереди благоустройства бульвара Авиастроителей, в рамках программы «Формирования комфортной городской среды».

Собравшихся на открытие жителей поздравили глава администрации Московского района Владимир Кропотин, секретарь местного отделения Партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина, депутат городской Думы по 17 избирательному округу Сергей Горин, генеральный директор подрядной организации Усик Петросян.

Для горожан с концертными номерами выступили солисты театра песни «Садко» и танцевальный коллектив «Осторожно, дети!».

Несмотря на пасмурную погоду и вероятность дождя, на



открытии сквера собралось много народа - это событие ждали. Жители Московского района с удовольствием аплодировали и подпевали молодым артистам, приветствуя каждое выступление. На протяжении вечера зоры



собравшихся были устремлены на самый большой по площади в городе «сухой» фонтан, который, красиво переливаясь разными цветами, бил из-под земли. По окончании мероприятия маленькие участники праздника выпу-

стили в небо воздушные шары - на счастье.

Поздравляя жителей Московского района, Ольга Никитина сказала: «Здорово, что появилось такое место, где люди могут отдыхать семьями, а дети - резвиться вокруг фонтана. Большое спасибо всем, кто принял участие в строительстве. Хочу пожелать всем присутствующим больше положительных эмоций, улыбок и новых достижений. Вместе у нас все получится! Благоустройство бульвара Авиастроителей будет продолжено»

Как уже рассказывал «Красный сормович», ранее глава Московского района Владимир Кропотин сообщил, что по просьбе жителей главной идеей проекта стала авиационная тематика. Так, например, широкая пешеходная дорожка с подсветкой имитирует взлётную полосу.

ДВОРОВАЯ ПРАКТИКА

ЛЕТО ОСТАВИЛО ЯРКИЕ ВОСПОМИНАНИЯ

В июле и августе в рамках проекта «Дворовая практика» активно работали площадки по адресам: ул. Чадаева, 16б, ул. Чернышевского, 4 (июль), ул. Рябцева, 10, Коминтерна, 20а (август).

Каждая площадка реализовывала в течение месяца свой проект, программа которого была насыщена интересными играми, конкурсами, мастер-классами, квестами, социально полезными делами, соревнованиями, междворовыми турнирами и праздниками.

В числе июльских проектов на площадке по ул. Чадаева, 16б был реализован проект «InstaМир». Подростки не только активно участвовали в событиях площадки, но и создали страничку в Instagram, на которой рассказывали, как они проводят летние дни в кругу новых друзей, делились фотографиями и впечатлениями.

На площадке по адресу ул. Рябцева, 10 в июле воплотился в жизнь проект Goodtrip. Педагоги и студенты отправились с подростками в кругосветное «путешествие»: познакомились с различными видами спорта, пробовали себя в спортивных играх. В августе проект также был направлен на пропаганду здорового образа жизни, развитие творческих способностей - «Малые Олимпийские игры».

10 сентября в школе №74 стартовал месячник волонтера «Добрая осень». Волонтеры провели увлекательный квест для детей приюта «Вера» «Будем здоровы!». Разделившись на команды, обитатели приюта выполняли различные задания игры, проявляя смекалку, ловкость и умение работать в команде.

Путешествие к здоровью состояло из пяти станций на которых ребята получали самые разнообразные задания - спортивные и интеллектуальные. Например, на станции «Спортивная» они прыгали через скакалку и передавали воздушный шар различными способами, на станции «Небольшая» отвечали на вопросы про здоровье, а на станции «Полезное питание» назвали вредные и полезные продукты и блюда, а также крупы, которые были им показаны.



Во дворе дома №4 по улице Чернышевского студенты с педагогами проводили мероприятия в рамках проекта «Праздничные каникулы»: для подростков ежедневно организовывались интересные праздники.

На площадке по адресу Коминтерна, 20а проект был направлен на развитие спорта и пропаганду здорового образа жизни. Также ребята познакомились со спортивными профессиями.

За два летних месяца реализации проекта «Дворовая практика» на территории района было охвачено более 650 детей, подростков, молодых людей. В

реализацию проекта были вовлечены студенты средних и высших образовательных организаций, педагоги Центра детского творчества Московского района и ДЮСШ «Полёт».

Областной проект «Дворовая практика» ежегодно реализуется на территории Московского района и имеет своей целью организацию позитивного и содержательного отдыха для подростков и молодежи на дворовых площадках в летний период.

Координатором проекта в районе выступает отдел культуры, спорта и молодежной политики райадминистрации. Куратор проекта - Центр детского творчества Московского района.

Партнёрами реализации проекта стали секретарь местного отделения партии «Единая Россия» Московского района Ольга Никитина, Совет по делам молодежи при главе администрации района, Дворец спорта «Юность», клуб логического мышления UKUB, библиотеки района.

НА ПУТИ К ЗДОРОВЬЮ

ВПЕРЕДИ - ДОБРАЯ ОСЕНЬ

Как оказалось, современные дети не знают самую обыкновенную перловку! Надеемся, теперь они запомнили эту коварную крупу.

Закончилась игра совместным просмотром ролика «ЗОЖ. Вредные советы», который сняли ребята школы №74.

Визит волонтеров подарил воспитанникам приюта прекрас-

ные эмоции и новые знания. Во время импровизированного путешествия команды узнали, что они умные, здоровые, и, главное - дружные.

Месячник волонтера продолжается. Это — особенное время для добрых дел.

Впереди - посещение ветеранов войны и труда, сбор макулатуры и многое другое.

Благородный труд добровольцев был уважаем во все времена. Люди с открытым сердцем, спешащие на помощь другим — яркий пример того, что в мире ещё не всё потеряно, и что ни в коем случае нельзя терять веру в человека.

Ирина ГАЛЬЦОВА,
педагог-организатор МАОУ
«Школа №74 с УИОП».
Фото Аллы СМЕРНОВОЙ